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Zadovoljstvo PREBiVALCEV s turizmom v
destinaciji -  

žalec, spodnja savinjska dolina

Vključenih je bilo 51 anketirancev

Zadovoljstvo z razvojem turizma

v visoki sezoni je število obiskovalcev moteče

Pozitivni učinki turizma odtehtajo negativne
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Turizem omogoča boljše možnosti za
preživljanje prostega časa

Destinacija razvija zeleni turizem

Turizem skrbi za ohranitev narave in kulture
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